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Jegyzőkönyv az „Arthritises Betegek” Klubjának ápr.18-i összejöveteléről. 
 
Helyszín: DEOEC Auguszta tanterem 
 
Jelenlévők: Burainé Győri Anikó elnök 
Dr. Szántó Sándor adjunktus  
Kurta Anna gyógytornász 
ORTOPROFIL Kft. (Nagy Mihályné) 
A klub tagjai jelenléti ív szerint. 
 
 

Az összejövetel témája a rehabilitáció és az SPA. Dr. Szántó Sándor adjunktus 
tartott egy nagyon tartalmas előadást az SPA-ról, majd a klubtársak kérdéseire 
válaszolt. Ezután Kurta Anna gyógytornász folytatta az előadást, a mozgásszervi 
betegségekkel kapcsolatos gyógytornáról, kifejtve hogy milyen nagy jelentősége van az 
állapotjavulásban illetve megőrzésben a gyógytornának. Ezután egy 30 perces bemutatót 
tartott, melyet a résztvevők lehetőségeikhez képest vele együtt végeztek.  

Majd következett a beszámoló a márc. 19-én, Budapesten tartott  „Együtt élni a 
reumatoid artritisszel” című rendezvényről, melyen 5 klubtársunk vett rész Budapesten. 
Elmondták, hogy nagyon tartalmas, érdekes előadásokat hallotak, és úgy látják, hogy 
máskor is fontos lenne, hogy még nagyobb létszámban vegyünk részt a hasonló országos 
rendezvényeken. Egyrészt azért, hogy előadásokat hallgassunk meg az újabb 
eredményekről, másrészt, hogy bekapcsolódhassunk az országos klubbok körébe. Ennek 
a kezdeményezése oly módon megtörtént, hogy beléptünk a Magyar Reumabetegek 
Egyesületébe. 

Ezt követően az ORTOPROFIL Kft. munkatársai mutatták be az általuk 
forgalmazott gyógyászati segédeszközöket, amelyekhez sajnos egyre nehezebben tudnak 
a betegeink kedvezményesen hozzájutni, hisz csak korlátozott mértékben és csak 
ortopéd, illetve rehabilitációs szakorvos által írhatók fel. Úgy gondoltuk, hogy talán a 
klubhálózat erősítésével, fel lehetne hívni a figyelmet a mozgásszervi betegségekkel 
kapcsolatos problémákra. 

A bemutatót közös megbeszélés követte „ Ki hogyan csinálja” címmel, egyéni 
ötletek, javaslatok elmondása, bemutatása, a mindennapok könnyítése érdekében.  A 
klubtársak elhozták és bemutatták az általuk készített kézimunkákat.  
 Megbeszéltük, hogy a következő összejövetelt szeptember elején tarjuk, mégpedig egy 
egynapos kirándulás keretében.  
 Végezetül szendvics és kávé kíséretében további eszmecserék folytak. 
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